
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ привітав з 70-річчям архієпископа
Сендайського Серафима

 Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Іларіон надіслав ієрарху Японської Автономної Православної Церкви
архієпископу Сендайському Серафиму привітальне послання з нагоди 70-річча з дня
народження.  
  

  У привітанні йдеться: 

 Ваше Високопреосвященство, дорогий Владико! 

 В знаменний день Вашого 70-річчя щиро вітаю Вас від себе особисто і від співробітників Відділу



зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату. 

 З готовністю відгукнувшись на заклик Господа Ісуса Христа і прийнявши Святе Хрещення, Ви все
своє життя присвятили служінню вівтарю Божому. Ви були вірним помічником приснопам'ятного
митрополита Токійського Феодосія у його праці з розвитку апостольських трудів святителя
Миколая Японського. Відкинувши суєту світу цього, Ви повністю віддали себе спасительній волі
Божій, прийнявши чернечий постриг в Лаврі преподобного Сергія Радонезького. 

 Прийнявши благодать архієрейського служіння, Ви піклуєтеся про паству Христову в землях
Східної Японії, а нині також допомагаєте митрополиту Токійському і всієї Японії Даниїлу в несінні
його хреста Первоієрарха Японської Автономної Православної Церкви. 

 Ви звершуєте Ваше служіння не примусово, але добровільно по-Божому...І не пануючи над
спадком Божим, але будучі для стада за взір (1Пет.5, 2), проповідуючи слово Спасителя своїм
співвітчизникам, щоб пізнати їм, що є воля Божа, добро, приємність та досконалість (Рим. 12,2).
Ви зміцнюєте православні та національні традиції Країни вранішнього сонця, і працюєте над
зміцненням зв'язків Японської Православної Церкви з Матір’ю-Церквою.    

 В день Вашого народження молитовно бажаю Вам, дорогий Владико, духовної радощі, зміцнення
душевних та тілесних сил, допомоги Божої в архіпастирському служінні, міцного здоров'я на многії
та благії літа. 

 З братською любов'ю у Господі, 

 Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Іларіон 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86845/
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